

Primer examen de FÍSICA

[image: image1.png]Pag.1.- Un bloque de 11 kg se desliza horizontalmente con
unavelocidad de 25 mis, después de 3 segundos su velocidad

es 7 mfs. Calcular el frabajo realizado
Coeficiente cinético de ficcion: 0.6.

Hacer gréfico con las variables y escribir una conclusion: (3/10).





	m
	11
	kg
	
	

	v1
	25
	m /s
	3437,5000
	J (Ec1)

	v2
	7
	m /s
	269,5000
	J (Ec2)

	t
	3
	s
	-6,0000
	m/s2 (a)

	
	0,6
	
	3104,6400
	J (T/ f)

	y
	0
	100
	48,0000
	m (d)

	x
	100
	 
	0,0000
	m (h)

	
	
	
	0,0000
	J (Eg2)

	
	T= Ec2+T/f+Epg2-Ec1
	

	
	
	  T
	-63,3600
	J


[image: image2.png]Pag. 2.- Unresorte horizontal de 95 cm es comprimido 32 cm
y selo libera para lanzar un bloque de 3 kg, el cual parte del
reposo. Determinar el desplazamiento (d) del bloque.
Constante de elasticidad del resorte =250 Nim.

Coeficiente Cinético de frloolon 0,35
Gréficos con las variables (3/10).





	x
	32
	cm
	0,3200
	m

	m
	3
	kg
	29,4000
	N (w)

	k
	250
	N/m
	12,8000
	J (Epe1)

	
	0,35
	
	3,2928
	J (Tf )

	º
	0
	0,00
	
	

	
	1
	1
	
	

	
	Epe1 + Epg1 - Rf*d = 0
	

	
	 L = (Epe1 / (w*(*cos-sen))) -x

	
	
	L
	1,2439
	m

	
	 d = (L-x)*100
	
	

	 
	 
	d
	92,3926
	cm


[image: image3.png]Pag. 3.- Una grua sube unacarga de 400 kgconuna
velocidad de 6 m/sy debe detenerlaen4 segundos, calcular la

potencia del motor.
Py= HP.





	m
	400
	kg
	3920,0000
	N (w)

	v1
	6
	m/s
	7200,0000
	J (Ec1)

	v2
	0
	m/s
	0,0000
	J (Ec2)

	t
	4
	s
	-1,5000
	m/s2 (a)

	  h = ( v22 -v12 )/ 2 aY
	12,0000
	m/s2 (h)

	
	
	
	47040,0000
	J (Eg1)

	
	  T = (EC2 -EPG1 -EC1)
	

	
	
	T
	39840,0000
	J

	
	  P = (T / t) *(1 /746)
	

	
	
	P
	13,3512
	HP


[image: image4.png]Pag. 4.- Una esfera de 2 kg ruedalibremente por un plano
inclinado, cuya pendiente es 25°. Calcular la fuerza de friccion y
determinar si hay deslizamiento.

Diémetro de la esfera=24 cm.

Momento de inercia de la esfera= (25) .m . R2.

Coeficiente cinético de friccion = 0.15.





	m
	2
	kg
	
	

	D
	no
	cm
	#¡VALOR!
	m

	d
	0
	m
	0,0000
	m

	
	0,15
	
	
	

	º
	25
	0,47
	
	

	
	1,1034
	1
	
	

	
	RF MAX =  *m *g *cos
	

	
	
	RF MAX
	2,6645
	N

	
	RF = (2/7) *m *g *sen
	

	
	
	RF =
	2,3667
	N

	 
	 
	NO
	se desliza
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